

「JPX 日経インデックス 400」の構成銘柄に初選定、 「JPX 日経中小型株指数」の構成銘柄に 6 年連続選定されました

伊藤忠エネクス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO: 吉田 朋史) は、 2023 年度(2023 年 8 月 31 日より適用)の「JPX 日経インデックス 400」の構成銘柄として初めて、また「JPX 日経中小型株指数」の構成銘柄として 6 年連続選定されましたのでお知らせします。

「JPX 日経インデックス 400」及び「JPX 日経中小型株指数」は、いずれも株式会社 JPX 総研 (㈱日本取引所グループ)及び株式会社日本経済新聞社が共同で算出を行っている「投資者にとって投資魅力の高い会社」で構成される株価指数です。

当社では、2018年度より「JPX 日経中小型株指数」に継続して選定されており、この度 6年連続の選定になるとともに、新たに「JPX 日経インデックス 400」にも選定されました。

当社グループでは、2023年4月に新たに策定した8ヵ年の中期経営計画『ENEX2030』に基づき、事業を推進しております。今後も株主の皆さまをはじめ、ステークホルダーの皆さまにとって、より魅力ある企業となることを目指し、持続的な企業価値の向上に努めてまいります。

【中期経営計画 ENEX2030】

https://www.itcenex.com/ja/ir/policy/plan/index.html

【JPX 日経インデックス 400】

資本の効率的活用や投資者を意識した経営観点など、グローバルな投資基準に求められる諸要件を満たした、「投資者にとって投資魅力の高い会社」で構成される株価指数。

https://www.jpx.co.jp/markets/indices/jpx-nikkei400/index.html

【JPX 日経中小型株指数】

JPX 日経インデックス 400 と同じコンセプトを中小型株に適用し、持続的な企業価値の向上、株主を意識した経営を行っている企業で構成する株価指数。

https://www.jpx.co.jp/markets/indices/jpx-nikkei400/01.html

【本リリースに関するお問い合わせ先】 伊藤忠エネクス株式会社 財務経理部 IR・企画課 TEL 03-4233-8025